



кафедра ЕКОНОМІЧНОЇ ТЕОРІЇ І ПРАВА

<https://pgasa.dp.ua/department/ekonomteor/>

«ПРАВознавство»

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Правознавство – дисципліна, в якій вивчаються актуальні питання з теорії держави і права та провідних галузей українського законодавства, що дає можливість зрозуміти складні проблеми держави і права, конституційного процесу, державного будівництва та правового регулювання відносин у багатьох галузях суспільного життя, а також порядок та встановлені законодавством вимог щодо захисту порушених прав.

Мета дисципліни:

формування у майбутніх спеціалістів системи знань з основ теорії держави і права та провідних галузей права (конституційного, адміністративного, цивільного, трудового, сімейного тощо); засвоєння методів правового регулювання економіки, з'ясування засад юридичного забезпечення підприємницької й господарської діяльності.

Завдання дисципліни:

формування правової свідомості та правової культури студентської молоді, надання допомоги студентам у з'ясуванні проблем становлення державності та правової системи України, правового забезпечення створення засад громадянського суспільства, демократичної держави соціально-правового спрямування, ознайомлення з порядком розв'язання господарських спорів, розгляду цивільних, адміністративних та кримінальних справ; ознайомлення з механізмом захисту прав і свобод людини і громадянина, формування вмінь та навичок користування нормативноправовими актами

Постреквізити дисципліни:

Набуті знання з дисципліни «Правознавство» можуть бути використані у вивченні наступних дисциплін «Основи охорони праці та цивільного захисту», «Теорія прийняття рішень», а також у подальшій професійній діяльності.

Методи навчання:

1. Методи організації і здійснення навчально-пізнавальної діяльності (пояснення, розповідь, лекція, бесіда, робота з підручником; ілюстрування, демонстрування).

2. Методи стимулювання навчальної діяльності (навчальна дискусія, забезпечення успіху в навчанні, створення ситуації інтересу у процесі викладення, створення ситуації новизни, опора на життєвий досвід студента; стимулювання обов'язку і відповідальності в навчанні).

Форми навчання:

групові, колективні, індивідуальні.